УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений
 
УФАС России по Ростовской области под председательством и.о. руководителя Благодарёва Максима Александровича в Ростове-на-Дону проводит публичные обсуждения результатов правоприменительной практики.
Публичные обсуждения посвящены практике применения антимонопольного законодательства, законодательства о рекламе и законодательства о государственных закупках на территории региона.
В проведении публичных обсуждений примут участие сотрудники Ростовского УФАС России, представители органов исполнительной власти и общественных организаций.
Дата и время мероприятия: 22 сентября 2017 года, 9 часов 30 минут.
Место проведения мероприятия: Южно-российский институт управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (ЮРИУ РАНХиГС), актовый зал (1 этаж).
Адрес: г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 70/54.
С докладами по вопросам можно ознакомиться на http://rostov.fas.gov.ru/analytic/10517.
Вопросы по обсуждаемым темам можно направлять по адресу электронной почты pressto61@fas.gov.ru или задать при проведении публичных обсуждений.
Ответы на вопросы будут даны в рамках проведения публичных обсуждений.
Начало предварительной регистрации в 9 часов 00 минут.
[bookmark: _GoBack]Для уточнения организационных вопросов обращаться по тел. (863)201-83-14, е-mail: pressto61@fas.gov.ru.
