	
	ООО «Лукойл - ТТК» 

344000, г. Ростов-на-Дону, 

ул. Пескова, 17
ООО «Свиссбэл»

344010, г.Ростов-на-Дону, 

ул.Семашко, 114, оф.107

ООО «Лукойл - Ростовэнерго» 
344006, г. Ростов-на-Дону, 

пр. Соколова, 13

Администрации г. Ростова-на-Дону

344002, г. Ростов-на-Дону,

ул. Б. Садовая, 47  

РСТ по РО
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Северо-Кавказское управление Ростехнадзора на территории Ростовской области 

344029, г.Ростов-на-Дону, ул.Селиванов, 66


РЕШЕНИЕ
город Ростов-на-Дону
Резолютивная часть решения оглашена: 22.05.2014г.

В полном объеме решение изготовлено: 03.06.2014г.
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ростовской области (далее - Ростовское УФАС России) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
	Председатель Комиссии:
	Батурин С.В. – заместитель руководителя управления – начальник отдела информационно-аналитического и взаимодействия с полномочным представителем Президента Российской Федерации.

	Члены Комиссии:
	Бубельцова О.С. – начальник отдела контроля за соблюдением антимонопольного законодательства;

	
	Алексенко И.В. – главный специалист-эксперт отдела контроля за соблюдением антимонопольного законодательства;


(далее - Комиссия), рассмотрев дело № 26/02 от 14.01.2014г. по признакам нарушения ООО «Лукойл-ТТК» (344000, г. Ростов-на-Дону, ул.Пескова, 17), ООО «Лукойл-Ростовэнерго» (344006, г.Ростов-на-Дону, пр. Соколова,13) части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - ФЗ «О защите конкуренции»),
УСТАНОВИЛА:
В Управление Федеральной антимонопольной службы по Ростовской области поступило обращение ООО «Свиссбэл» (125363, г.Москва, ул.Новопоселковая, 15, офис 1-18)  о неправомерных, на его взгляд, действиях ООО «Лукойл - ТТК», ООО «Лукойл-Ростовэнерго» выразившиеся в уклонении от исполнения своих нормативно определенных обязанностей по осуществлению технологического подключения объектов заявителя к системе теплоснабжения. 
В целях технологического подключения к тепловым сетям объекта капитального строительства: административное здание с подземной автостоянкой, ул. Красноармейская 6, 10, 12, 14, пер. Доломановский, 45 «в», 45 «г» в г.Ростове-на-Дону (3 очередь ГФК «Сиверса»), 13.07.2007г. в адрес филиала ОАО «ЮГК ТГК-8» (правопредшественник ООО «ЛУКОЙЛ-ТТК») была направлена заявка ООО «Пересвет-Регион».

13.08.2007г. ОАО «ЮГК ТГК» были выданы ООО «Пересвет-Регион» технические условия на присоединение к тепловым сетям № 5807, и заключен договор № 5 об осуществлении технологического подключения к теплопередающим устройствам ОАО «ЮГК ТГК-8».

Согласно условий теплоснабжающая организация обязалась осуществить действия по технологическому присоединению административного здания с подземной автостоянкой по ул.Красноармейской в г.Ростове-на-Дону (3 очередь ГФК «Сиверса»), расположенного по адресу: 344113, г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, в точке присоединения, определенной техническими условиями присоединения в пределах заявленной мощности потребления 2,4935 Гкал/ч.
Однако, по состоянию на 14.01.2014г., действия по технологическому присоединению административного здания с подземной автостоянкой по ул.Красноармейской в г.Ростове-на-Дону (3 очередь ГФК «Сиверса»), расположенного по адресу: 344113, г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская.

Приказом от 14.01.2014г. № 08 возбуждено настоящее дело о нарушении антимонопольного законодательства.

14.05.2014г. в Ростовское УФАС России поступило письмо ООО «Свиссбэлл» исх.№ 31-061-2014 об отказе от требований, изложенных в жалобе.

Изучив материалы дела, выслушав пояснения сторон, Комиссия пришла к следующим выводам.

С 01.01.2012г. порядок подключения теплопотребляющих установок, тепловых сетей и источников тепловой энергии к системам теплоснабжения, включая порядок заключения договора о подключении к системам теплоснабжения, определяется Правилами подключения к системам теплоснабжения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 года № 307 (далее - Правила №307).

Согласно п.5 Правил №307 подключение объекта осуществляется в порядке, который включает следующие этапы:

выбор заявителем теплоснабжающей организации или теплосетевой организации (исполнителя);

заключение договора о подключении, в том числе подача заявителем заявки на подключение к системе теплоснабжения и выдача условий подключения, являющихся неотъемлемой частью указанного договора;

исполнение сторонами условий договора о подключении, в том числе подключение объекта к системе теплоснабжения и подписание сторонами акта о подключении объекта и акта разграничения балансовой принадлежности.

При этом п.6 Правил №307 определено, что в случае если для подключения требуется создание и (или) модернизация (реконструкция) технологически связанных (смежных) тепловых сетей или источников тепловой энергии в целях изменения их тепловой мощности для обеспечения требуемой заявителем тепловой нагрузки, исполнитель обеспечивает осуществление таких мероприятий иными лицами, владеющими на праве собственности или ином законном основании такими тепловыми сетями или источниками тепловой энергии, путем заключения с ними договоров о подключении, по которым выступает заявителем.

Таким образом, ООО «Лукойл-ТТК» в соответствие с п.5, п.6 Правил №307 обязано исполнять вышеуказанный порядок подключения, в том числе, и в части взаимодействия с ООО «Лукойл-Ростовэнерго» для обеспечения требуемой заявителем тепловой нагрузки.
Однако, заявителем, равно как и стороной по договору №5 от 13.07.2007г. об осуществлении технологического подключения к теплопередающим устройствам, ООО «Свиссбэл» не является. 

Следовательно, ООО «Свиссбэл» не наделен правом требования исполнения обязательств ООО «Лукойл-ТТК», ООО «Лукойл-Ростовэнерго» по договору №5 от 13.07.2007г. об осуществлении технологического подключения к теплопередающим устройствам, так как не является стороной данного договора.
На основании изложенного, и руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частями 1-4 статьи 41, статьей 48, частью 1 статьи 49 ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

РЕШИЛА:

Прекратить рассмотрение дела № 26/02 о нарушении антимонопольного законодательства в связи с отсутствием нарушения антимонопольного законодательства в рассматриваемых Комиссией действиях (бездействии) ООО «Лукойл-ТТК», ООО «Лукойл-Ростовэнерго».

	Председатель Комиссии
	С.В. Батурин



	Члены Комиссии:
	О.С. Бубельцова

И.В. Алексенко


	
	


Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия.
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