О Правилах пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению
В ФАС России поступают многочисленные обращения территориальных органов и юридических лиц по вопросам применения Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования» (далее – Правила пользования газом). 
Правилами пользования газом установлено, что замена оборудования, входящего в состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, осуществляется специализированной организацией в рамках исполнения договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования (далее — ТО ВДГО), заключенного между заказчиком и исполнителем.
Согласно пункту 2 Правил пользования газом специализированная организация – это газораспределительная организация, осуществляющая транспортировку газа до места соединения сети газораспределения с газопроводом, являющимся элементом ВДГО, получившая в установленном порядке допуск к выполнению работ (оказанию услуг) по ТО ВДГО и имеющая в своем составе аварийно-диспетчерскую службу.
Согласно поступающим обращениям организаций, осуществлявших, в том числе, до момента вступления в силу Правил пользования газом, работы по ТО ВДГО, а также установке, замене и обслуживанию приборов учета газа и газоиспользующего оборудования, имеющих в своем штате необходимый квалифицированный персонал и в некоторых случаях собственную аварийно-диспетчерскую службу, в настоящее время лишены возможности осуществлять предпринимательскую деятельность в указанной сфере.
Кроме того, в связи с принятием Правил пользования газом, в настоящее время поставщики газа отказывают потребителям в опломбировке приборов учета газа, установленных сторонними организациями.
Вместе с тем, Решением Верховного Суда Российской Федерации от 10.12.2013 по гражданскому делу № АКПИ13-826 пункты 2, 6, 7, 10, 24-30, 32, 34-36, 80 Правил пользования газом признаны недействующими в части, наделяющей исключительным правом осуществлять деятельность по техническому обслуживанию, ремонту и замене внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования только газораспределительную организацию, осуществляющую транспортировку газа по договору с поставщиком газа.
Таким образом, в настоящий момент действия поставщиков газа по отказу в опломбировке установленных иными организациями приборов учета газа, а также приостановление обязательств по поставке газа в рамках заключенных договоров по причине отсутствия у потребителя заключенного с газораспределительной организацией договора на оказание услуг по ТО ВДГО могут содержать в себе признаки нарушения антимонопольного законодательства.
Приложение: судебное решение по делу № АКПИ13-826 на 7 л.
