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УВЕДОМЛЕНИЕ № 1186/05
о поступлении жалобы ЗАО «СГ «УралСиб»
В соответствии с ч. 11 ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Управление Федеральной антимонопольной службы по Ростовской области уведомляет о поступлении 17.07.2012г. жалобы ЗАО «СГ «УралСиб» на действия Заказчика - при проведении открытого конкурса по отбору страховой организации, привлекаемой для осуществления добровольного медицинского страхования работников Заказчика.
Информация о поступлении жалобы размещена на официальном сайте Ростовского УФАС России www.rostov.fas.gov.ru 

Учитывая изложенное, руководствуясь ч. 11 ст. 18.1 ФЗ «О защите конкуренции» сообщаем, что рассмотрение жалобы по существу состоится 24 июля 2012г. в 10 часов 45 минут по адресу: г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 2/2, офис 403, каб. 7 (25).
Согласно ч. 19 ст. 18.1 ФЗ «О защите конкуренции» заказчик не вправе заключать договор до принятия антимонопольным органом решения по жалобе. Договор, заключенный с нарушением требований установленных настоящим пунктом, является ничтожным.

Заявителю направить жалобу Заказчику;
Заказчику в срок до рассмотрения жалобы по существу представить в Ростовское УФАС России:

- письменные возражения на жалобу,

 - информацию и документы, предусмотренные ч. 15 ст. 18.1 ФЗ «О защите конкуренции».

Явка представителей Заказчика, подателя жалобы на заседания Комиссии Ростовского УФАС России (с документами, подтверждающими полномочия) обязательна. 

Неявка представителей будет расцениваться как отказ от дачи разъяснений по существу жалобы.
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